

Новости Шведской -  
2005 - 26 мв. - с. 5  
= ТЕЛЕГРАФ

## Шведы наградили «Возвращение» Звягинцева

Нашумевшая лента российского режиссера Андрея Звягинцева «Возвращение» названа в Швеции «лучшим зарубежным фильмом» 2004 года. Картина, удостоенная целого ряда высоких наград, получила еще одну престижную премию – «Золотого жука» Шведского института киноискусства. Впервые за 40 лет своего существования награда присуждена россиянину. На «Золотого жука» в этой номинации претендовали такие известные ленты, как «Трудности перевода» Софии Копполы и «21 грамм» Гонсалеса Иньяритту.